

中国为南京大屠杀和“慰安妇”档案申遗

# 联合国教科文组织已受理申报

新华社北京6月12日电 (记者王慧慧、侯丽军)外交部发言人华春莹12日表示,关于中方将有关南京大屠杀和日军强征慰安妇的一些珍贵历史档案向联合国教科文组织申报世界记忆名录,联合国教科文组织已受理中方申报。

华春莹在当天外交部例行记者会上说,关于评审,联合国有关其相应程序。

她介绍,中国向联合国教科文组织申报世界记忆名录的南京大屠杀档案,真实记录了日本侵略军1937年12月13日至1938年3月1日在占领南京期间大肆杀戮中国军民和平民百姓、掠掠财物、奸污妇女等罪行。慰安妇历史档案主要包括驻扎在中国东北地区的侵华日军关东宪兵队档案、上海公共租界警务

处档案、汪伪政权档案、“满洲中央银行”档案以及日本战犯的笔供等,清楚地记录了日军强征慰安妇的相关罪行。

“上述材料完全符合联合国教科文组织关于世界记忆名录的评审标准,应该成为人类共同的记忆,应该得到全人类的珍视和保护。”华春莹说。

“中方本着对历史负责任的态度提

出上述申报,目的是牢记历史,珍惜和平,共同捍卫人类尊严,防止那段悲惨和黑暗的岁月重现。”她说,“日方对中方申报说三道四,这本身就反映出它的心虚和错误历史观。”

华春莹表示,南京大屠杀和日军强征慰安妇,都是日本军国主义在对华侵略战争中犯下的严重罪行,铁证如山。

军国主义侵略是日本的一笔负资产,日方的正确态度应是正视历史,正确妥善处理有关历史问题,而不是企图否认甚至美化历史,否则这个负资产只会越背越沉重。

她说,中方再次敦促日方深刻反省历史,拿出诚意和实际行动,纠正错误,只有这样才可能与亚洲邻国拥有和平未来。

美科学家制成  
致命流感病毒  
若变异可通过空气传播

据新华社华盛顿6月11日电 (记者林小春)美国科学家11日说,他们利用正在野鸭中传播的流感基因片段,制造出与“西班牙流感”病毒极度相似的一种致命病毒。尽管研究人员认为这项成果有助于应对下一场流感大流行,但这个实验仍被一些人批评为“鲁莽”、“疯狂”和“危险”。

“西班牙流感”爆发于1918年,当时曾导致约4000万人死亡,是有史以来对人类打击最大的一次流感大流行。美国威斯康星大学麦迪逊分校研究人员在新一期美国《细胞宿主与微生物》杂志上报告说,他们从野鸭流感病毒中找到8个基因片段,利用它们组合出一种与“西班牙流感”病毒极相似的新病毒,两者只有3%的氨基酸不同。

利用雪貂进行的实验显示,新病毒致病能力高于普通禽流感病毒,但低于“西班牙流感”病毒,不能通过飞沫传播。雪貂由于其呼吸系统的一些特征与人相似,常被用于测试流感病毒的危害。

然而进一步的研究发现,只要让上述新病毒的一些关键蛋白的7个氨基酸变异,它的传播能力就会显著提高,可以轻易通过空气传播感染雪貂。研究人员认为,新病毒具有在人群中引起流感大流行的可能。

这一实验的负责人是威斯康星大学麦迪逊分校的病毒学教授河冈义裕,2011年他与荷兰医学家罗恩·富希耶共同研究H5N1禽流感病毒的传播能力会如何增强,但其实验方法受到批评。后来相关实验暂停一年,直到2013年才重新启动。

尽管如此,英国皇家学会前主席罗伯特·梅教授仍对媒体表示,这一工作“完全疯狂”,整个事件“极度危险”。

# 以闪电般的速度向南行军 伊拉克反政府武装逼近巴格达 政府军士气低落,许多士兵放弃抵抗,纷纷溃逃

占领伊拉克北部大片地区的反政府武装12日继续以闪电般的速度向南行军,目前距离首都巴格达只有90公里。媒体报道称,面对反政府武装的攻势,伊拉克政府军士气低落,许多士兵放弃抵抗,纷纷溃逃。

伊拉克警方12日说,反政府武装目前已经攻占了乌德哈姆镇的部分地区,这一小镇位于巴格达以北90公里处,驻守当地的政府军士兵大多撤到附近的哈利斯镇。

乌德哈姆镇一名警官说:“我们正在等待增援部队,我们绝不会让他们占领。我们担心,恐怖分子打算切断连接巴格达和北部地区的高速公路。”

反政府武装据信主要来自逊尼派

极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”,他们在短短数天内就占领了伊拉克北部大部分地区,包括伊拉克第二大城市摩苏尔和伊拉克前领导人萨达姆·侯赛因的家乡提克里特。

提克里特以北的阿拉姆镇一名部落长老说,数百名反政府武装人员到达阿拉姆镇,他们声称“不是为了流血和暴力,而是为寻求改革和实现正义。他们选出一位退休将军来管理城镇”。

这名部落长老说,这伙反政府武装人员的领导人不断重复说,“我们的最终目标将是巴格达,决战会在那里”。

媒体报道,伊拉克政府目前已经加强了巴格达周边的安全防御,以阻止反政府武装人员攻入。张伟(新华社供本报特稿)



检查站查看过往车辆。  
新华社发

# 伊北部沦陷印证美国败笔

国际时评

策失败的标志性时刻。这绝非夸张。

摩苏尔是伊拉克北部商业和交通枢纽城市,位于全球石油储量最丰富的地区,这一地区包括超巨型的基尔库克油田以及伊拉克库尔德地区的油田。从重要性来说,摩苏尔之于伊拉克,相当于芝加哥之于美国。

美国舆论对这个重要城市沦陷的解读是,多年来该市一直是“基地”组织分支力量的攻击目标,失去该城市,哪怕只是短暂的失控,即有力地显示了马利基政府的国家治理失败,而不仅仅是安全政策的失败。

其实,错误从2003年美国策地发动伊拉克战争就已注定。伊战使得伊拉克各种宗族教派、政治势力维系多年的平衡被一朝之间打破,而由此触发的安全动荡、派系斗争、社会割裂的混乱局面,却绝非一夕之间能够解决。

伊拉克政治重建和民族和解并不是派驻军、选政府、开大会、搞行动就能简单了事。政治上做不通工作,就用强力手段粗暴解决,以暴易暴必然陷入恶性循环,这是在过去11年里被无数次印证过的事实。应该说,美国在伊拉克

第一颗扣子就系错了,一步错,步步错。美国对自己的错误没有深刻认识,阿富汗错了,伊拉克又错了。但美国对待错误的办法简单而直接,匆匆从伊拉克撤军抽身。自己一走了之,轻松了,却留下一个烂摊子,让伊拉克政府无奈,让伊拉克百姓受害。美国人的逻辑是,发现自己穿衣系错了扣子,直接把衣服脱了扔掉。

美国人将伊北部地区沦陷归结于恐怖主义的侵扰和伊拉克政府的无力,却不曾提及自己种下的祸根,这显然颠倒了因果关系,显然急于撇清自己。

一言以蔽之,伊拉克糟透的局势,再次印证了美国对外政策的败笔,华盛顿该好好反省反省了。

记者闫珺岩(新华社北京6月12日电)

省金融办批准的正规贷款公司  
专业办理贷款利息低可当日放款  
国贸玉沙路6675888 13907566137  
高效率低利率  
金海小贷  
给您“贷”来财富!  
电话:18689730888 13005008357  
省金融办批准的专业贷款公司  
衍宏小额贷款  
6026000 15595632361  
海口市万国大都会1座13楼  
衍宏担保  
费用低放款快  
万国大都会 666800113976807830  
金融世家豪丰投资  
各类大小项目融资贷款 三百万起  
贷 地域不限 企业个人均可、手  
续简单、放款快。代打全国各类  
保证金 咨询电话:028-68807888  
成都锦江区新光华街7号

急用钱—找银达  
全国首家典当连锁集团  
银达典当历经20年诚信创业,已在海口三亚北京上海深圳等地设有20家分公司,现为开发商办理土地、房产项目大额贷款。并办理个人房产汽车证券黄金等小额贷款。海口国贸玉沙路椰城大厦一层6541188 68541288 13907582222  
三亚公司:三亚解放路第三市场旁  
电话:88558868 13518885998  
解燃眉之急济一时之需

汇海—打造现代典当新形象  
竭诚快速为企业及个人办理房地  
产、汽车、股票、财产权利等各类典  
当业务。爱车随您走,资金拿到手!  
地址:海口市海甸岛世纪大道12  
号。电话:68529088 15008003300  
海口市国土资源局  
关于注销土地证书的通告  
三亚讯一通网络科技服务有限公司  
拟向三亚市工商行政管理局申请  
注销,请相关权债权债务人登报  
45天内来我公司办理相关事宜。

房产  
地恒大集团  
8万元/套起,海南70年幸福小生活  
6地9盘布局海南 只做地产批发价  
0898-66735422/13876429325  
购房  
儋州市国土环境资源局  
关于注销陈辉陈才魁谢文媛土地  
证的公告  
儋州土环资公告[2014]11号  
根据儋州市政府《关于注销陈辉陈  
才魁谢文媛国有土地使用证的批  
复》(儋府[2014]112号),陈辉、陈  
才魁、谢文媛位于儋州市新市民花  
园住宅小区B4、B5、B6、B7的《国  
有土地使用证》(儋国用[那大]第  
015435、015434、015437号),自登

5A级写字楼优惠出租  
地址海口滨海大道海垦国际金融  
中心13337612188  
招租  
本物业临三亚迎宾路吉阳镇派出所  
旁,占地面积约6亩有1000多  
平方米商铺宜做汽车4S店或其它商  
业用途,陈先生 15508925553  
海口五指山路3.5亩土地转让  
18976565044



简约而不简单、精致广告、收益无限

海南日报广告中心 地址:金盘路30号

广告热线电话:66810111 三亞:13976599920

国贸站 68553522 白龙站 65379383 新华站 66110882 秀英站 68621176

海口区站 18976566883 崇山站 65881361 白城站 65395503

东部 区域 13976322100 文昌 133076116119 湛江 18976113800 万宁 1397605704 定安 13907501800

南部 区域 18976292037 三亞 18976592037 乐东 13807540239 东方 139076676500 定安 13005018185 陵水 13976578100

西部 区域 18976071190 海口 188765859611 景江 18808921554

五指山 130059578777 临高 18609965613

海口地区发行站办《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、旧报回收及其它业务。

选办《温度计》与《布提》等报刊,请到各报摊购买。

记者闫珺岩(新华社北京6月12日电)

▲胡英荣遗失房产证一本,编号:琼中房证字第00478号,现声明作废。

▲海口之鸿农业开发有限公司不慎遗失营业执照2-2副本,证号:460100000498206,特此声明作废。

▲海口琼山冰火工房美食城不慎遗失刻章许可证,证号:0114987,特此声明。

▲海南盛世天娇实业有限公司不慎遗失营业执照副本(2-2),现声明作废。

▲东方恒程矿业有限公司遗失税务登记证正本一本,证号:46007082525635,声明作废。

▲东方恒程矿业有限公司遗失营业登记证正本一本,证号:G9946010601248710,声明作废。

▲昌江石碌贝锐康孕用品专卖店遗失税务登记证正副本,纳税登记证:460097000015324,声明作废。

▲符宗孔遗失居民身份证,证号:460034199304130454,特此声明。

▲雷保成不慎遗失金鹿装饰大世界2楼后排14号铺面合同保证金凭证原件,证号0418670号,声明作废。

▲中国邮政储蓄银行有限责任公司澄迈县永发镇支行遗失保险兼业代理业务许可证,机构编码:4601006811669800,声明作废。

▲陵水三才港大环保砖厂(林述钦)遗失税务登记证正本,税登记证:350128198606084957,声明作废。

▲陵水三才港才环保砖厂(王成恩)遗失税务登记证正本,税登记证:3501281976011354101,声明作废。

▲广元军区房地产管理局三亚房地产管理处不慎遗失座落于五指山市国营葡萄园农场十队北侧的土地证一本,证号:国用(2009)第83号广琼4322A,特此声明作废。

▲琼海市路建工程公司不慎遗失税务登记证正本一本,证号:20146423-1,现声明作废。

▲海口繁隆惠隆油汽发展有限公司遗失营业执照副本(2-1)一本,注册号:460100000258279,现声明作废。

▲海南和新装饰工程有限公司遗失企业法人营业执照副本(2-1),注册号:4600000000055230,声明作废。

▲海口君安药业有限公司不慎遗失公章、财务章,现声明作废。

▲海南博奇电气工程有限公司不慎遗失营业执照副本一本(副本号:2-1)注册号:460000000152407,现声明作废。

▲海口实验中学财务专用章因久磨损,现声明作废。

“普京主题T恤”热卖



6月11日,在俄罗斯首都莫斯科市中心一家商店外,一名女子试穿印有俄总统普京头像的T恤衫。当日,以俄总统普京头像为主题的T恤衫在莫斯科首发。

在莫斯科,最新流行时尚是身穿一件印有总统弗拉基米尔·普京图案的T恤。随着普京在俄罗斯支持率攀升,时尚设计师也紧随潮流,设计出多款印有普京图案的上衣,大受消费者热捧。

新华社/路透

美国6岁男童  
被锁床栏度日

新华社专电 美国犹他州警方11日说,一名6岁男童的父亲每天外出工作时,就把他用绳索拴在床栏杆上。男童父亲因涉嫌虐待儿童已被逮捕。

犹他州洛根市警官阿里·延森说,调查人员发现,这名男童放暑假以来,他的父亲每天外出工作时,就用粗重的麻绳绑住他的脚踝,把他拴在床栏杆上。男童可以得到水和一些零食,绳索长度刚好能到卫生间。父亲回家后才会把绳索解开。

延森说,警方接到匿名举报电话称男童在家

中受虐,随即出警。警方跳窗进入男童家中,发现他独自一人被拴在床上。家中干净整洁。“我简直不能想象有人会把孩子像动物一样绑起来,”延森说,“这让人难以理解。”

警方说,男童看起来健康状况良好,已被送往儿童福利机构接受评估。

桂林洋经济开发区入口处,有一集体建设用地约90亩,现寻求合作。 李先生 联系电话:13976653090。